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Õðïäåßîåéò áóöáëåßáò

  ÐÑÏÓÏ×Ç!
Ìç ÷ñçóéìïðïéåßôå ôç óõóêåõÞ  ÷ùñßò íá Ý÷åôå
äéáâÜóåé ðñïçãïõìÝíùò ôéò ïäçãßåò
ëåéôïõñãßáò.
ËÜâåôå õðüøç óáò ôéò õðïäåßîåéò áóöáëåßáò
ôïõ óõóôÞìáôïò êáèáñéóìïý õøçëÞò ðßåóçò
ðïõ Ý÷åôå óôç äéÜèåóÞ óáò.
Áðáãïñåýåôáé ç ÷ñÞóç ôïõ T-Racer áðü ðáéäéÜ.
ÅíåñãïðïéÞóôå ôç äÝóìç õøçëÞò ðßåóçò ìüíïí
üôáí ôï T-Racer âñßóêåôáé óôçí åðé öÜíåéá-
êáèáñéóìïý.
Áðáãïñåýåôáé ç ðáñïõóßá áôüìùí êïíôÜ óôçí
ðåñéï÷Þ ôçò êåöáëÞò êáèáñéóìïý.
¼ôáí åñãÜæåóôå ìå ôï T-Racer êáé ìüëéò
ïëïêëçñþóåôå ôç ëåéôïõñãßá êáèáñéóìïý,
áðåíåñãïðïéÞóôå ôï óýóôçìá êáèáñéóìïý
õøçëÞò ðßåóçò.
ÌÝãéóôç èåñìïêñáóßá íåñïý 60 °C (ôçñÞóôå
ôçí õðüäåéîç ôïõ êáèáñéóôéêïý õøçëÞò
ðßåóçò).

ÐåñéãñáöÞ óõóêåõÞò

� T-Racer
� Óõíäåôéêü åîÜñôçìá � ËáâÞ

� ÓùëÞíåò ðñïÝêôáóçò (2x)
� Óõíäåôéêü åîÜñôçìá

� Áêñïöýóéá õøçëÞò ðßåóçò (2x, ðñÜóéíá)

Ôï T-Racer ìðïñåß íá ÷ñçóéìïðïéåßôáé ìå üëá ôá
óõóôÞìáôá êáèáñéóìïý õøçëÞò ðßåóçò ôçò Kärcher
ðïõ êáôáóêåõÜóôçêáí áðü ôï1992 êáé åîÞò. Ãéá
óõóêåõÝò ðïõ êáôáóêåõÜóôçêáí ðñéí ôï 1991
áðáéôåßôáé åðéðëÝïí ðñïóáñìïãÝáò (Êùäéêüò
ðáñáããåëßáò: 4.762-062).

Ôï T-Racer åßíáé êáôÜëëçëï ãéá ôïí êáèáñéóìü
äáðÝäùí êáé ôïß÷ùí áðü äéÜöïñá õëéêÜ üðùò  îýëï,
ôóéìÝíôï, ðëáêÜêéá êáé öõóéêÞ ðÝôñá. Äåí åßíáé
ó÷åäéáóìÝíï ãéá åðáããåëìáôéêÞ ÷ñÞóç.

ÅðéëïãÞ áêñïöõóßùí

Ãéá êáèáñéóìü ìå õøçëÞ ðßåóç ìå ïíïìáóôéêÞ
ðßåóç ðÜíù áðü 130 bar (mÝã. 160 bar).
ð.÷.:K 6.50 – K 7.85

 Kärcher 600 – Kärcher 770

➜ ×ñçóéìïðïéÞóôå êßôñéíá áêñïöýóéá  (Þäç
ôïðïèåôçìÝíá) .

Ãéá êáèáñéóìü ìå õøçëÞ ðßåóç ìå ïíïìáóôéêÞ
ðßåóç ìéêñüôåñç áðü 130 bar.
ð.÷.: K 2.01 – K 5.85

  Kärcher 201 – Kärcher 560

➜ ×ñçóéìïðïéÞóôå ðñÜóéíá áêñïöýóéá.
Ãéá áðñüóêïðôç ëåéôïõñãßá ìå ôï óýóôçìá
êáèáñéóìïý  õøçëÞò ðßåóçò, ðñÝðåé íá
áíôéêáôáóôÞóåôå êáé ôá äýï êßôñéíá áêñïöýóéá
ìå ôá ãêñé áêñïöýóéá.

ÁëëáãÞ áêñïöõóßùí (2x)
1. ÁöáéñÝóôå ôá Üãêéóôñá
2. ÔñáâÞîôå ðñïò ôá Ýîù êßôñéíá áêñïöýóéá
3. ÔïðïèåôÞóôå ôá ðñÜóéíá áêñïöýóéá
4. ÔïðïèåôÞóôå ôá Üãêéóôñá



�5

Êáèáñéóìüò äáðÝäùí

ÓõíäÝóôå ôï T-Racer êáé ôï óùëÞíá ðñï Ýêôá óçò
ìå ôï ðéóôüëé õøçëÞò ðßåóçò.

Óõíáñìïëüãçóç ôùí óùëÞíùí ðñïÝêôáóçò
1. ÙèÞóôå Ýíá óùëÞíá ðñïÝêôáóçò óôç óýíäåóç

ôýðïõ «ìðáãéïíÝô» ôïõ ðéóôïëéïý õøçëÞò ðßåóçò.
2. ÐåñéóôñÝøôå ôïí óôç óõíÝ÷åéá êáôÜ 90° ìÝ÷ñé

íá áóöáëßóåé.

3. Óößîôå ôï óõíäåôéêü åîÜñôçìá.
ÅðáíáëÜâåôå ôç äéáäéêáóßá áõôÞ êáé ìå ôéò Üëëåò
äýï óõíäÝóåéò.

ÐÑÏÓÏ×Ç!
� Ìçí ðåñíÜôå ðÜíù áðü ãùíßåò !
� Ôï T-Racer äåí åíäåßêíõôáé ãéá ôñßøéìï!

Êáèáñéóìüò ôïß÷ùí

ÓõíäÝóôå ôï T-Racer áðåõèåßáò ìå ôï ðéóôüëé
õøçëÞò ðßåóçò.

ÊáôÜ ôç äéÜñêåéá êáèáñéóìïý ôïß÷ùí êñáôÜôå
ôï T-Racer ðÜíôá êáé ìå ôá äýï ÷Ýñéá.
ÊáôÜ ôç ëåéôïõñãßá ìç âÜæåôå ôá ÷Ýñéá óáò
êÜôù áðü T-Racer.

Ðñïóôáóßá ðåñéâÜëëïíôïò

Ôá õëéêÜ óõóêåõáóßáò åßíáé
áíáêõêëþóéµá. Ìçí ðåôÜôå ôéò
óõóêåõáóßåò óôá ïéêéáêÜ áðïññßµµáôá,
áëëÜ óå åéäéêü óýóôçµá
åðáíá÷ñçóéµïðïßçóçò.

Ïé ðáëéÝò óõóêåõÝò ðåñéÝ÷ïõí
áíáêõêëþóéµá õëéêÜ, ôá ïðïßá èá ðñÝðåé
íá µåôáöÝñïíôáé óå óýóôçµá
åðáíá÷ñçóéµïðïßçóçò. Ãéá ôï ëüãï áõôüí
ç äéÜèåóç ðáëéþí óõóêåõþí ðñÝðåé íá
ãßíåôáé óå êáôÜëëçëá óõóôÞµáôá
óõëëïãÞò.

ÅëëçíéêÜ
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Указания по технике безопасности

   ВНИМАНИЕ!
   Перед началом работы прочитать

«Руководство по эксплуатации».
Указания по технике безопасности
вашего высоконапорного моющего
аппарата также подлежат соблюдению.
Запрещается давать T-Racer детям
Высоконапорную струю можно подавать
только после того.
как T-Racer был поставлен на очищаемую
поверхность
Не допускается нахождение
посторонних лиц возле чистящего
головного узла.
При проведении ремонтных/
профилактических работ на T-Racer и по
окончанию очистных работ
высоконапорный моющий аппарат
должен быть выключен.
Максимальная температура воды 60°С
(соблюдать указания по эксплуатации
высоконапорного моющего аппарата).

Описание прибора

� �������
� Накидная гайка �����Рукоятка

� Удлинительная трубка (две)
� Накидная гайка

� Высоконапорные форсунки (две, сер.)

T-Racer можно использовать со всеми
высоконапорными моющими аппаратами
фирмы K�rcher, начиная с серий выпуска
1992 г. При использовании с приборами,
выпущенными до 1991 г., требуется

специальный адаптер (номер заказа: 4.762-
062).
T-Racer особенно пригоден для чистки полов
и стен с различными поверхностями, как
например, дерево, бетон, плитка и камень.
Прибор не предназначен для
промышленного использования.

Выбор форсунки

Для высоконапорных моющих
аппаратов с номинальным давлением
более 130 бар (mак. 160 бар)
напр.: К 6.50 – К 7.85

     K�rcher 600 – K�rcher 770

➜ Желтые форсунки (установлены)
подлежат применению.

Для высоконапорных моющих
аппаратов с номинальным давлением
менее 130 бар.
напр.: К 2.01 – К 5.85

     K�rcher 201 – K�rcher 560

➜ Серые форсунки подлежат применению.
Для обеспечения бесперебойной работы
вашего высоконапорного моющего
аппарата вам следует заменить обе
желтые форсунки серыми.

Замена форсунок (две)
1. Удалить скобу,
2. вынуть желтую форсунку,
3. вставить серую форсунку,
4. закрепить скобу.
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Чистка полов

Соедините T-Racer и удлинительные трубки
с высоконапорным пистолетом.

Установка удлинительных трубок
1. Вставьте удлинительную трубку в

штыковое соединение высоконапорного
пистолета,

2. затем поверните трубку на 90 градусов
до ее фиксации,

3. затяните накидную гайку.
Повторите эти действия в двух других
соединениях.

ВНИМАНИЕ!
� Избегать наезда прибора на выступающие

углы и края!
� T-Racer не предназначен для оттирания

полов!

Чистка стен

Соедините T-Racer напрямую с
высоконапорным пистолетом.

При мойке стен прибор Т-Racer следует
всегда держать обеими руками.
Во время работы не ухватывайтесь за
край прибора и не протягивайте руку под
прибор.

Охрана окружающей среды

Материал упаковки подлежит
вторичной переработке. Просьба не
выбрасывать упаковку вместе с
домашними отходами, а сдать ее в
пункт приема вторичного сырья.

Старые приборы содержат ценные
перерабатываемые материалы,
подлежащие передаче в пункты
приемки вторичного сырья. Поэтому
мы просим вас сдавать или
утилизовать старые приборы через
соответсвующие системы сбора
подобных отходов.
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Biztonsági utasításokBiztonsági utasításokBiztonsági utasításokBiztonsági utasításokBiztonsági utasítások

 VIGVIGVIGVIGVIGYÁZAYÁZAYÁZAYÁZAYÁZAT!T!T!T!T!
Ne használja a készüléket, míg nem olvasta
el a használati utasítást.
Tartsa be a nagynyomású tiszító biztonsági
utasításait.
A T-Racert gyermekek ne használják.
A nagynyomású sugarat csak akkor
kapcsolja be, ha a T-Racert a tisztítandó
felületre helyezte.
A tisztítófej közvetlen közelében a kezelőn
kívül ne tartózkodjon senki más.
A T-Racerrel történő munka esetén és a
tisztítás befejezésekor a nagynyomású
tisztítót ki kell kapcsolni.
A maximális vízhőmérséklet 60 °C (tartsák
be a nagynyomású tisztítóhoz kapott
utasításokat).

A készülék leírásaA készülék leírásaA készülék leírásaA készülék leírásaA készülék leírása

� T-Racer
� Összekötő csavarzat
� Fogantyú

� Hosszabbító csövek (2x)
� Összekötő csavarzat

� Nagynyomású fúvókák (2x, szürke)

A  T -Racer  valamennyi 1992-es i l letve
későbbi gyártású Kärcher nagynyomású
tisztítóval használható. Az 1991-ig gyártott
készülékek  esetén kiegészítő adapter
szükséges (rendelési szám: 4.762-062).

A T-Racer kiválóan alkalmas különböző,
például fából, betonból, csempéből és
terméskőből készült padló– és falfelületek
tisztítására. Ipari célra nem alkalmazható.

A fúvókák kiválasztásaA fúvókák kiválasztásaA fúvókák kiválasztásaA fúvókák kiválasztásaA fúvókák kiválasztása

Több mint 1Több mint 1Több mint 1Több mint 1Több mint 130 bar (max. 130 bar (max. 130 bar (max. 130 bar (max. 130 bar (max. 160 bar)60 bar)60 bar)60 bar)60 bar)
névleges nynévleges nynévleges nynévleges nynévleges nyomással romással romással romással romással rendelkendelkendelkendelkendelkező,ező,ező,ező,ező,
nagynynagynynagynynagynynagynyomású tisztítókhoz.omású tisztítókhoz.omású tisztítókhoz.omású tisztítókhoz.omású tisztítókhoz.
pl.:K 6.50 – K 7.85
   Kärcher 600 – Kärcher 770
➜ Sárga fSárga fSárga fSárga fSárga fúvókákatúvókákatúvókákatúvókákatúvókákat (már felszerelve) kell al-

kalmazni.

KKKKKeeeeevvvvvesebb mint 1esebb mint 1esebb mint 1esebb mint 1esebb mint 130 bar névleges30 bar névleges30 bar névleges30 bar névleges30 bar névleges
nynynynynyomással romással romással romással romással rendelkendelkendelkendelkendelkező, nagynyező, nagynyező, nagynyező, nagynyező, nagynyomásúomásúomásúomásúomású
tisztítókhoz.tisztítókhoz.tisztítókhoz.tisztítókhoz.tisztítókhoz.
pl.: K 2.01 – K 5.85

Kärcher 201 – Kärcher 560
➜ Szürke fúvókákatSzürke fúvókákatSzürke fúvókákatSzürke fúvókákatSzürke fúvókákat kell alkalmazni.

A nagynyomású t iszt í tóval történő,
hibamentes üzemeltetéshez a két, sárga
fúvókát szürke fúvókákkal kell helyettesíteni.

FFFFFúvúvúvúvúvókókókókókacseracseracseracseracsere (2x)e (2x)e (2x)e (2x)e (2x)
1. A kapcsot el kell távolítani
2. Sárga fúvókákat ki kell húzni
3. Be kell helyezni szürke fúvókát
4. A kapcsot be kell szerelni
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Tisztítsa meg a padlófelületetTisztítsa meg a padlófelületetTisztítsa meg a padlófelületetTisztítsa meg a padlófelületetTisztítsa meg a padlófelületet

Kösse össze a T-Racert és a hoszszab bí
tócsöveket a nagynyomású pisztollyal.

A hosszabbítócső fA hosszabbítócső fA hosszabbítócső fA hosszabbítócső fA hosszabbítócső felszerelszerelszerelszerelszereléseeléseeléseeléseelése
1. Nyomjon be egy hosszabítócsövet a nagy-

nyomású pisztoly bajonettcsatlakozójába.
2. Ezután forgassa el 90°-kal, amíg be nem

pattan.

3. Húzza meg az összekötő csavarzatot.
Ismételje meg ezt a folyamatot a másik két
csatlakozóval is.

FIGFIGFIGFIGFIGYELEM!YELEM!YELEM!YELEM!YELEM!
� A kiálló sarkokat el kell kerülni!
� A T-Racer nem alkalmas súrólásra vagy dörz-

sölésre!

Falfelületek tisztításaFalfelületek tisztításaFalfelületek tisztításaFalfelületek tisztításaFalfelületek tisztítása

Csatlakoztassa a T-Racert közvetlenül a
nagynyomású pisztolyhoz.

Falfelületek tisztítása során mindig két
kézzel tartsák a T-Racert.
Az üzemeltetés során ne nyúl jon a
T-Racer pereme alá.

:7�	�����#$�����
A csomagolóanyagok újrahasznos-
í t h a t ó k .  K é r j ü k ,  n e  d o b j a  a
csomagolóanyagokat a háztartási
szemétbe, hanem gondoskodjék az
újrahasznosításról.

A  r é g i  k é s z ü l é ke k  é r t é k e s
ú j r a h a s z n o s í t h a t ó  a n yagok a t
tartalmaznak, amelyeket  tanácsos
újrahasznosítani. Ezért kérjük, hogy
a  régi készülékeket az arra alkalmas
gyűjtőrendszerek igénybevételével
ártalmatlanítsa!

MagyMagyMagyMagyMagyararararar
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Bezpečnostní pokynyBezpečnostní pokynyBezpečnostní pokynyBezpečnostní pokynyBezpečnostní pokyny

� POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!
Před prvním uvedením přístroje  do provozu
si bezpodmínečně přečtěte návod k jeho
obsluze.
Dbejte bezpečnostních pokynů Vašeho
vysokotlakého čisticího stroje.
T-Racer nesmí být obsluhován dětmi.
Proud vysokého tlaku spusťte až poté, co
jste T-Racer umístili na ploše určené k
čištění.
V bezprostřední blízkosti čisticí hlavy se
nesmějí zdržovat další osoby.
Při práci na T-Raceru a při ukončení  celého
čištění vysokotlaký čistič vypněte.
Maximální teplota  vody 60 °C (dbejte
prosím pokynů týkajících  s e  Vašeho
vysokotlakého čističe).

Popis přístrojePopis přístrojePopis přístrojePopis přístrojePopis přístroje

� T-Racer
� Převlečná matice
� Rukojeť

� Prodlužovací trubky (2x)
� Převlečná matice

� Vysokotlaké trysky (2x, šedé)

T-Racer je  adaptovate lný na všechny
vysokotlaké čističe Kärcher s rokem výroby
1992 a mladší. Pro přístroje s rokem výroby
do 1991 je nutné použít adaptér (objednací
č.: 4.762-062).

T-Racer je ideální stroj k čištění podlahových
ploch a stěn různých povrchů jako je např.  
dřevo, beton, obkládací dlaždice a kámen.
Není určen k průmyslovému využití.

Volba trysekVolba trysekVolba trysekVolba trysekVolba trysek

Pro vysokPro vysokPro vysokPro vysokPro vysokoooootlaké čističe s jmenotlaké čističe s jmenotlaké čističe s jmenotlaké čističe s jmenotlaké čističe s jmenovitýmvitýmvitýmvitýmvitým
tlakt lakt lakt lakt lakemememememnad 1nad 1nad 1nad 1nad 130 barů (max. 130 barů (max. 130 barů (max. 130 barů (max. 130 barů (max. 160 bar).60 bar).60 bar).60 bar).60 bar).
např.:K 6.50 – K 7.85

 Kärcher 600 – Kärcher 770

➜ používejte používejte používejte používejte používejte žluté (již namontované) žluté (již namontované) žluté (již namontované) žluté (již namontované) žluté (již namontované) trysky.trysky.trysky.trysky.trysky.

Pro vysokPro vysokPro vysokPro vysokPro vysokoooootlaké čističe s jmenotlaké čističe s jmenotlaké čističe s jmenotlaké čističe s jmenotlaké čističe s jmenovitýmvitýmvitýmvitýmvitým
tlaktlaktlaktlaktlakem do 1em do 1em do 1em do 1em do 130 barů.30 barů.30 barů.30 barů.30 barů.
např.: K 2.01 – K 5.85

  Kärcher 201 – Kärcher 560
➜ používejte šedé tryskypoužívejte šedé tryskypoužívejte šedé tryskypoužívejte šedé tryskypoužívejte šedé trysky.

Abyste dosáhli bezporuchového provozu
Vašeho  vysokotlakého čističe, je nutné
nahradit obě žluté trysky šedými.

VVVVVýměna trýměna trýměna trýměna trýměna trysek (2x)ysek (2x)ysek (2x)ysek (2x)ysek (2x)
1. Odstranit svorku
2. Vytáhnout žlutou trysku
3. Nasadit šedou trysku
4. Svorku znovu namontovat
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Čištění podlahových plochČištění podlahových plochČištění podlahových plochČištění podlahových plochČištění podlahových ploch

Spojte T-Racer a prodlužovací trubky  s 
vysokotlakou pistolí.

Montáž prodlužoMontáž prodlužoMontáž prodlužoMontáž prodlužoMontáž prodlužovvvvvacícacícacícacícacích trubekh trubekh trubekh trubekh trubek
1. Vsaďte jednu z prodlužovacích trubek do

bajonetového připojení vysokotlaké pistole.
2. Poté trubkou otočte o 90° až zapadne.

3. Převlečnou matici pevně utáhněte.
Tento postup aplikujte i u obou dalších spojení.

POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!
� Nejezdit přes hrany!
� T-Racer není určen k mytí či drhnutí!

Čištění stěnČištění stěnČištění stěnČištění stěnČištění stěn

Přímo na T-Racer nasaďte vysokotlakou
pistoli.

Při čištění stěn držte T-Racer vždy oběma
rukama.
Je-li přístroj v provozu, nikdy nesahejte pod
okraj T-Raceru!

;����	��<�#��	=��� ����4��=
Obalové materiály jsou recyklovatelné.
Obal nezahazujte do domovního
odpadu, nýbrž jej odevzdejte  k
opětovnému použití.

Přístroj je vyroben z hodnotných
recyklovatelných materiálů, které se
dají dobře opětovně využít. Likvidujte
proto  s taré  p řístroje laskavě  ve
sběrnách  k  tomuto účelu určených.

ČeskyČeskyČeskyČeskyČesky
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Varnostni napotkiVarnostni napotkiVarnostni napotkiVarnostni napotkiVarnostni napotki

� POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!
Naprave ne uporabljajte, če niste prebrali
navodila za uporabo.
Upoštevajte vse varnostne napotke  vašega
visokotlačnega čistilca.
T-Racerja ne smejo uporabljati otroki.
Visokotlačni curek pustite šele ko se
T-Racer nahaja na čistilni površini.
V neposredni bližini čistilne glave se ne
smejo zadrževati druge osebe.
Pri posegih na T-Racerju in zaključku
čiščenja izklopite visokotlačni čistilec.
Maksimalna temperatura  vode 60 °C
( u p o š tev a j te  n av o d i l a  va š e g a
visokotlačnega čistilca).

Opis napraveOpis napraveOpis napraveOpis napraveOpis naprave

� T-Racer
� Slepa matica
� Ročaj

� Podaljševalna cev (2x)
� Slepa matica

� Visokotlačne šobe (2x, Sive)

T -Racer  se  lahko uporabl ja  z  vsemi
Kärcherjevimi visokotlačnimi čistilci od leta
izdelave  1992. Pri napravah do leta izdelave
1991 boste  rabili dodatni adapter (kat. št.:
4.762-062).
T-Racer je idealno primeren za čiščenje
talnih in stenskih površin z različnimi oblogami
kot so les, beton, ploščice in naravni ka -
men. Ni namenjen za profesionalno uporabo.

Izbor šobIzbor šobIzbor šobIzbor šobIzbor šob

Za visokZa visokZa visokZa visokZa visokoooootlačni čistilec z nazivnimtlačni čistilec z nazivnimtlačni čistilec z nazivnimtlačni čistilec z nazivnimtlačni čistilec z nazivnim
tlaktlaktlaktlaktlakomomomomom d o  1d o  1d o  1d o  1d o  130 baro30 baro30 baro30 baro30 barov (maks. 1v (maks. 1v (maks. 1v (maks. 1v (maks. 160 bar).60 bar).60 bar).60 bar).60 bar).
npr.:K 6.50 – K 7.85

 Kärcher 600 – Kärcher 770
➜ Uporabljajte rumene šoUporabljajte rumene šoUporabljajte rumene šoUporabljajte rumene šoUporabljajte rumene šobebebebebe (so že namešče-

ne).

Za visokZa visokZa visokZa visokZa visokoooootlačne čistilce z nazivnimtlačne čistilce z nazivnimtlačne čistilce z nazivnimtlačne čistilce z nazivnimtlačne čistilce z nazivnim
tlaktlaktlaktlaktlakom manjšim kom manjšim kom manjšim kom manjšim kom manjšim kooooot  1t  1t  1t  1t  130 baro30 baro30 baro30 baro30 barovvvvv.....
npr.: K 2.01 – K 5.85

  Kärcher 201 – Kärcher 560
➜ Uporabljajte siveUporabljajte siveUporabljajte siveUporabljajte siveUporabljajte sive šobe.

Za omogočanje nemotenega dela z vašim
visokotlačnim čistilcem morate obe rumeni
šobi zamenjati s sivimi.

ZamenjaZamenjaZamenjaZamenjaZamenjavvvvva šob (2x)a šob (2x)a šob (2x)a šob (2x)a šob (2x)
1. Odstranite sponko
2. Izvlecite rumeno šobo
3. Vložite sivo šobo
4. Postavite sponko
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Čiščenje talnih površinČiščenje talnih površinČiščenje talnih površinČiščenje talnih površinČiščenje talnih površin

T-Racer in podaljševalne cevi povežite  z
visokotlačno pištolo.

MontMontMontMontMontaža podaljšeaža podaljšeaža podaljšeaža podaljšeaža podaljševvvvvalnih cealnih cealnih cealnih cealnih cevivivivivi
1. Eno podaljševalno cev vtisnite v bajonetni

priključek visokotlačne pištole.
2. Potem ga obračajte za 90° dokler se ne zas-

koči.

3. Trdno pritegnite slepo matico.
Ta postopek ponovite tudi pri drugih dveh
povezavah.

POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!
� Ne premikajte se preko svobodnih vogalov!
� T-Racer ni prikladen za strganje ali ribanje!

Čiščenje stenskih površinČiščenje stenskih površinČiščenje stenskih površinČiščenje stenskih površinČiščenje stenskih površin

T-Racer povežite neposredno z
visokotlačno pištolo.

T-Racer pri čiščenju sten vedno držite z obe
roki.
Pri delu ne segajte pod rob T-Racerja.

Varovanje naraveVarovanje naraveVarovanje naraveVarovanje naraveVarovanje narave

Embalažo je mogoče reciklirati
Prosimo, da embalaže ne odlagate
med gospodinjski odpad, pač pa jo
oddajte v ponovno predelavo.

Stare naprave vsebujejo pomembne
mater ia le,  k i  so namenjeni  za
nadaljnjo predelavo.  Zato  s tare
naprave zavrzite s pomočjo ustreznih
zbiralnih sistemov.

SloSloSloSloSlovvvvvenskenskenskenskenskooooo
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Wskaówki dotyczące bezpieczeństwaWskaówki dotyczące bezpieczeństwaWskaówki dotyczące bezpieczeństwaWskaówki dotyczące bezpieczeństwaWskaówki dotyczące bezpieczeństwa

 UWUWUWUWUWAAAAAGGGGGAAAAA!
Nie należy uruchamiać urządzenia przed
zapoznaniem się z instrukcją obsługi.
Przestrzegać wskazówek bezpieczeństwa
wysokociośnieniowego urządzen ia
czyszczącego.
Urządzenie T-Racer nie może być
stosowane przez dzieci.
Strumień wysokociśnieniowy należy
uruchamiać dopiero wtedy, gdy T-Racer
znajduje się na czyszczonej powierzchni.
W pobliżu głowicy czyszczącej nie powinny
znajdować się żadne inne osoby.
Podczas prac przy urządzeniu T-Racer oraz
po zakoń czeniu czyszczenia należy
wyłączyć wysokociśnieniowe urządzenie
czyszczące.
Maksymalna temperatura  wody: 60 °C
(przestrzegać wskazówek eksploatacji
wysokoc iśn ien io we g o  u r z ą d z e n i a
czyszczącego)

Opis urządzeniaOpis urządzeniaOpis urządzeniaOpis urządzeniaOpis urządzenia

� T-Racer
� Nakrętka
� Uchwyt

� Rury przedłużające (2x)
� Nakrętka

� Dysze wysokociśnieniowe (2x, szare)

T-Racer można stosować ze wszystkimi
w y s o ko c i ś n i e n i ow y m i  u r z ą d z e n i a m i
czyszczącymi firmy Kärcher od roku produkcji
1992. Urządzenia wyprodukowane do roku
1991 wymagają odpowiedniej przejściówki
(nr zamówieniowy: 4.762-062).

T-Racer nadaje się idealnie do czyszczenia
podłóg i  śc ian o różnych rodza jach
powierzchni, takich jak drewno, beton, płytki
ceramiczne i kamień. Urządzenie nie jest
przeznaczone do eksploatacji przemysłowej.

Wybór dyszyWybór dyszyWybór dyszyWybór dyszyWybór dyszy

Przy eksploatPrzy eksploatPrzy eksploatPrzy eksploatPrzy eksploatac j i  z  wysokac j i  z  wysokac j i  z  wysokac j i  z  wysokac j i  z  wysokociśnienioociśnienioociśnienioociśnienioociśnieniowymwymwymwymwym
urządzeniem czyszczącym o ciśnieniu zna-urządzeniem czyszczącym o ciśnieniu zna-urządzeniem czyszczącym o ciśnieniu zna-urządzeniem czyszczącym o ciśnieniu zna-urządzeniem czyszczącym o ciśnieniu zna-
mionomionomionomionomionowym ponad  1wym ponad  1wym ponad  1wym ponad  1wym ponad  130 bar  (maks .  130 ba r  (maks .  130 ba r  (maks .  130 ba r  (maks .  130 ba r  (maks .  16 06 06 06 06 0
bar).bar).bar).bar).bar).
np.:K 6.50 – K 7.85

 Kärcher 600 – Kärcher 770

➜ stosować żółte stosować żółte stosować żółte stosować żółte stosować żółte dyszedyszedyszedyszedysze (zamontowane fa-
brycznie) .

Przy eksploatPrzy eksploatPrzy eksploatPrzy eksploatPrzy eksploatacj i  z  wysokacj i  z  wysokacj i  z  wysokacj i  z  wysokacj i  z  wysokociśnienioociśnienioociśnienioociśnienioociśnieniowymwymwymwymwym
urządzeniem czyszczącym o ciśnieniuurządzeniem czyszczącym o ciśnieniuurządzeniem czyszczącym o ciśnieniuurządzeniem czyszczącym o ciśnieniuurządzeniem czyszczącym o ciśnieniu
znamionoznamionoznamionoznamionoznamionowym poniżej 1wym poniżej 1wym poniżej 1wym poniżej 1wym poniżej 130 bar30 bar30 bar30 bar30 bar
np.: K 2.01 – K 5.85

  Kärcher 201 – Kärcher 560

➜ stosować szare dyszestosować szare dyszestosować szare dyszestosować szare dyszestosować szare dysze.
Aby zapewnić prawidłowe działanie urzą-
dzenia z posiadanym wysokociśnieniowym
urządzeniem czyszczącym, należy obydwie
żółte dysze zastąpić szarymi dyszami.

Wymiana dysz (2x)Wymiana dysz (2x)Wymiana dysz (2x)Wymiana dysz (2x)Wymiana dysz (2x)
1. Zdjąć klamrę.
2. Wyjąć żółtą dyszę.
3. Założyć szarą dyszę.
4. Zamontować klamrę.
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Czyszczenie podłógCzyszczenie podłógCzyszczenie podłógCzyszczenie podłógCzyszczenie podłóg

Urządzenie T-Racer połączyć z rurami prze-
dłużającymi i pistoletem wysokociśnieniowym.

MontMontMontMontMontaż rur przedłużającycaż rur przedłużającycaż rur przedłużającycaż rur przedłużającycaż rur przedłużającychhhhh
1. Rurę wcisnąć w złącze bagnetowe pistoletu

wysokociśnieniowego.
2. Następnie obrócić rurę o 90° aż do za-

trzaśnięcia.

3. Dokręcić nakrętkę.
Wykonać ana log iczne czynnośc i  d la
pozostałych elementów.

UWUWUWUWUWAAAAAGGGGGA!A!A!A!A!
� Nie prowadzić urządzenia po krawędziach!
� T-Racer nie jest przystosowany do szorowa-

nia powierzchni!

Czyszczenie podłógCzyszczenie podłógCzyszczenie podłógCzyszczenie podłógCzyszczenie podłóg

Urządzenie T-Racer połączyć bezpośrednio
z pistoletem wysokociśnieniowym.

Podczas czyszczenia ścian T-Racer
należy zawsze trzymać oburącz.
Podczas pracy nie wolno sięgać ręką pod
krawędź urządzenia.

;����	��>����
��+�
Materiały opakowania nadają się do
recyklingu. Opakowań nie należy
w y r z u c a ć  ra z e m  z  o d p a d a m i
domowymi,  ty lko  oddawa ć  d o
utylizacji.

Zużyte urządzenia zawierają cenne
surowce wtórne, które powinny być
oddawane do utyl izacj i.  Z tego
powodu należy usuwać (wyrzucać)
zużyte urządzenia za pośrednictwem
odpowiednich systemów utylizacji.

PPPPPolskiolskiolskiolskiolski



�<

Indica�ii de siguran�ăIndica�ii de siguran�ăIndica�ii de siguran�ăIndica�ii de siguran�ăIndica�ii de siguran�ă

 AAAAATEN�IE !TEN�IE !TEN�IE !TEN�IE !TEN�IE !
Nu utiliza�i aparatul fără să fi citit instruc�iunile
de utilizare.
Fi�i atent la indica�iile de siguran�ă ale
aparatului dumneavoastră de cură�at sub
presiune.
Aparatul T-Racer nu trebuie utilizat de către
copii.
Jetul de înaltă presiune se porneşte doar
când aparatul de cură�at terasele T-Racer
se găseşte pe suprafa�a de cură�at..
În imediata apropiere a capului de cură�are
nu trebuie să se găsească nici o altă
persoană.
În cazul interven�iilor la aparatul de cură�at
terasele T-Racer şi după terminarea
activită�ii de cură�are, se opreşte aparatul
de cură�at sub presiune.
Temperatura maximă admisă a apei 60 °C
(aten�ie la indica�iile referitoare la aparatul
dumneavoastră de cură�at sub înaltă
presiune).

Descrierea aparatuluiDescrierea aparatuluiDescrierea aparatuluiDescrierea aparatuluiDescrierea aparatului

� Aparatul de cură�at terasele T-Racer
� Piuli�a olandeză
� Mânerul

� Prelungitor tubular (2 buc.)
� Piuli�a olandeză

� Duză de înaltă presiune (2 buc., gri)

Aparatul de cură�at terasele T-Racer poate
f i  folosit împreună cu toate cură�ătoarele sub
presiune produse de Kärcher începând cu
anul 1992. Pentru aparatele produse până
în anul 1991  ave�i nevoie de un adaptor

suplimentar (nr. pentru comandă 4.762-062).
Aparatul de cură�at terasele T-Racer este
idealpentru cură�area pardoselii şi pentru
suprafa�e de perete din diferite materiale,
precum lemn, beton, gresie şi piatră brută.
Aparatul de cură�at nu este destinat utilizării
profesionale.

Alegerea duzelorAlegerea duzelorAlegerea duzelorAlegerea duzelorAlegerea duzelor

PPPPPentru aparentru aparentru aparentru aparentru aparatatatatate de cură�are de cură�are de cură�are de cură�are de cură�are  sube sube sube sube sub
presiunepresiunepresiunepresiunepresiune cu o presiune nominalăcu o presiune nominalăcu o presiune nominalăcu o presiune nominalăcu o presiune nominală
mai marmai marmai marmai marmai mare  d e  1e  d e  1e  d e  1e  d e  1e  d e  130 bar i  (max. 130 bar i  (max. 130 bar i  (max. 130 bar i  (max. 130 bar i  (max. 160 bari).60 bari).60 bari).60 bari).60 bari).
de exemplu:K 6.50 – K 7.85

 Kärcher 600 – Kärcher 770

➜ Se foloseşte duza galbenăSe foloseşte duza galbenăSe foloseşte duza galbenăSe foloseşte duza galbenăSe foloseşte duza galbenă (deja montată).

PPPPPentru aparentru aparentru aparentru aparentru aparatatatatatele de cură�arele de cură�arele de cură�arele de cură�arele de cură�are  sube sube sube sube sub
prprprprpresiune cu o presiune cu o presiune cu o presiune cu o presiune cu o presiune nominală maiesiune nominală maiesiune nominală maiesiune nominală maiesiune nominală mai
mică de 1mică de 1mică de 1mică de 1mică de 130 bari.30 bari.30 bari.30 bari.30 bari.
de exemplu.: K 2.01 – K 5.85

        Kärcher  201 – Kärcher  560

➜ Se foloseşte duza griSe foloseşte duza griSe foloseşte duza griSe foloseşte duza griSe foloseşte duza gri
Pentru a face posibilă o utilizare fără
perturba�ii a aparatului dumneavoastră de
cură�are sub presiune, trebuie să înlocui�i
cele două duze galbene cu cele gri.

ScScScScSchimbarhimbarhimbarhimbarhimbarea duzelor (2 buc.)ea duzelor (2 buc.)ea duzelor (2 buc.)ea duzelor (2 buc.)ea duzelor (2 buc.)
1. Se îndepărtează clema
2. Se scoate duza galbenă
3. Se montează duza gri
4. Se montează clema



�>

Cură�area suprefe�elor de pardosealăCură�area suprefe�elor de pardosealăCură�area suprefe�elor de pardosealăCură�area suprefe�elor de pardosealăCură�area suprefe�elor de pardoseală

Uni� i  apara tu l  de  cură �a t  T -Racer  ş i
prelungitoarele tubulare cu pistolul de înaltă
presiune.

MontMontMontMontMontarararararea prea prea prea prea prelungitelungitelungitelungitelungitoaroaroaroaroarelor tubularelor tubularelor tubularelor tubularelor tubulareeeee
1. Apăsa�i un prelungitor tubular în racordul tip

baionetă al pistolului de înaltă presiune.
2. Roti�i-l apoi la 90°, până ce se blochează.

3. Răsuci�i bine piuli�a olandeză.
Repeta�i acest procedeu şi la celelalte două
îmbinări.

AAAAATEN�IE !TEN�IE !TEN�IE !TEN�IE !TEN�IE !
� Nu trece�i aparatul peste col�uri libere !
� Aparatul de cură�at terasele nu este potrivit

pentru lustruiri sau prelucrări brute !

Cură�area pere�ilorCură�area pere�ilorCură�area pere�ilorCură�area pere�ilorCură�area pere�ilor

Uni�i aparatul de cură�at terasele direct
de pistolul de înaltă presiune.

În opera�iunile de cură�are a suprafe�elor
pere�ilor �ine�i totdeauna cu ambele mâini
aparatul de cură�at.
În timpul lucrului nu apuca�i de sub
marginea aparatului de cură�are.

Protec�ia mediului înconjurătorProtec�ia mediului înconjurătorProtec�ia mediului înconjurătorProtec�ia mediului înconjurătorProtec�ia mediului înconjurător

Materialele de ambalare sunt recicla
bile. Nu arunca�i ambalajul în contai
nere l e  d e  g u n o i  m e n a j e r,  c i
d e p u n e � i - l  l a  c e n t r e l e  d e
revalorificare.

Aparatele vechi con�in materiale recic
labile de valoare, care sunt necesare
proceselor de revalorificare. Din
acest motiv, vă rugăm să apela�i la
sistemele respective de colectare.

RomâneştRomâneştRomâneştRomâneştRomâneşteeeee
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Bezpečnostné pokynyBezpečnostné pokynyBezpečnostné pokynyBezpečnostné pokynyBezpečnostné pokyny

�  UPOZORNENIE!UPOZORNENIE!UPOZORNENIE!UPOZORNENIE!UPOZORNENIE!
Zariadenie  nepoužívajte, pokiaľ si
neprečítate Návod na obsluhu.
Rešpektujte bezpečnostné pokyny k vášmu
vysokotlakovému čističu.
T-Racer nesmú používať deti.
Vysokotlakový prúd aktivujte, až keď je T-
Racer na čistenom povrchu.
V bezprostrednej blízkosti čistiacej hlavy sa
nesmú nachádzať žiadne ďalšie osoby.
Pri prácach na T-Racer a po ukončení
čistiacej prevádzky vysokotlakový čistič
vypnite.
Maximálna teplota  vody 60 °C (rešpektujte
pokyny pre vysokotlakový čistič).

Popis zariadeniaPopis zariadeniaPopis zariadeniaPopis zariadeniaPopis zariadenia

� T-Racer
� Uzavretá matica
� Rukoväť

� Predlžovacie trubice (2x)
� Uzavretá matica

� Vysokotlakové dýzy (2x, sivé)

T-Racer možno použí va ť  so  všetkými
vysokotlakovými čističmi Kärcher od roku
výroby  1992. U zariadení s rokom výroby
do 1991 je navyše potrebný adaptér (objedn.
č.: 4.762-062).
T-Racer sa ideálne hodí na čistenie podláh
a stien s rôznymi povrchmi, ako drevo,
betón, dlažba a prírodný kameň. Zariadenie
nie je konštruované na priemyselné použitie.

Výber dýzVýber dýzVýber dýzVýber dýzVýber dýz

PrPrPrPrPre vysoke vysoke vysoke vysoke vysokoooootlaktlaktlaktlaktlakooooový čist ič s menový čist ič s menový čist ič s menový čist ič s menový čist ič s menovitýmvitýmvitýmvitýmvitým
tlaktlaktlaktlaktlakom vyšším akom vyšším akom vyšším akom vyšším akom vyšším ako  1o  1o  1o  1o  130 baro30 baro30 baro30 baro30 barov (max. 1v (max. 1v (max. 1v (max. 1v (max. 16060606060
barobarobarobarobarov).v).v).v).v).
napr.:K 6.50 - K 7.85

 Kärcher 600 – Kärcher 770
➜ Použite žlté dýzyPoužite žlté dýzyPoužite žlté dýzyPoužite žlté dýzyPoužite žlté dýzy (už namontované) .

PrPrPrPrPre vysoke vysoke vysoke vysoke vysokoooootlaktlaktlaktlaktlakooooový čist ič s menový čist ič s menový čist ič s menový čist ič s menový čist ič s menovitýmvitýmvitýmvitýmvitým
tlaktlaktlaktlaktlakom nižším akom nižším akom nižším akom nižším akom nižším ako  1o  1o  1o  1o  130 baro30 baro30 baro30 baro30 barovvvvv.....
napr.: K 2.01 – K 5.85

  Kärcher 201 – Kärcher 560
➜ Použite sivé dýzy.Použite sivé dýzy.Použite sivé dýzy.Použite sivé dýzy.Použite sivé dýzy.

Kvôli bezporuchovej prevádzke s  vysokot-
lakovým čističom treba obidve žlté dýzy
vymeniť za sivé dýzy.

VVVVVýmena dýz (2x)ýmena dýz (2x)ýmena dýz (2x)ýmena dýz (2x)ýmena dýz (2x)
1. Vyberte sponu
2. Vytiahnite žltú hubicu
3. Nasaďte sivú hubicu
4. Zasuňte späť sponu
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Čistenie podlahyČistenie podlahyČistenie podlahyČistenie podlahyČistenie podlahy

Pripojte T-Racer a predlžovacie trubice  na
vysokotlakovú pištoľu.

Montáž prMontáž prMontáž prMontáž prMontáž predlžoedlžoedlžoedlžoedlžovvvvvacej trubiceacej trubiceacej trubiceacej trubiceacej trubice
1. Zatlačte predlžovaciu trubicu do bajoneto-

vej spojky vysokotlakovej pištole.
2. Otočte ju o 90°, až kým sa nezaistí.
3. Pevne naskrutkujte uzavretú maticu.
Zopakujte celý postup aj s oboma ďalšími
spojmi.

POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!
� Neprechádzajte zariadením po hranách!
� T-Racer nie je vhodný na drhnutie podlahy!

Čistenie povrchov stienČistenie povrchov stienČistenie povrchov stienČistenie povrchov stienČistenie povrchov stien

T-Racer pripojte priamo na vysokotlakovú
pištoľ.

Pri čistení stien držte T-Racer vždy oboma
rukami.
Pri práci nesiahajte rukou pod okraj
T-Racer.

Ochrana životného prostrediaOchrana životného prostrediaOchrana životného prostrediaOchrana životného prostrediaOchrana životného prostredia

Obalové materiály sú recyklovateľné.
N i k d y  n evyhadzuj te  o b a l y  d o
komunálneho odpadu. Odovzdajte ich
do zberne druhotných surovín.

Staré zariadenia obsahujú hodnotn
recyklovateľné materiály,  k toré sa
mus ia  odov z d a ť  n a  o p ä to vné
zhodnotenie. Staré zariadenia preto
láskavo  odovzdajte do vhodnej
zberne odpadových surovín.

SloSloSloSloSlovvvvvenskyenskyenskyenskyensky
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Sigurnosne uputeSigurnosne uputeSigurnosne uputeSigurnosne uputeSigurnosne upute

 OPREZ!OPREZ!OPREZ!OPREZ!OPREZ!
Stroj ne upotrebljavajte prije nego što
pročitate uputstva za rad.
Poštujte  s igurnosne upute  Vašeg
visokotlačnog čistača.
T-Racer ne smiju upotrebljavati djeca.
Visokotlačni mlaz pustite  tek kad se
T-Racer nalazi na površini za čišćenje.
U neposrednoj blizini glave za čišćenje ne
smiju se zadržavati druge osobe.
Kod radova na uređaju i završetku čišćenja
isključite visokotlačni čistač.
Maksimalna temperatura  vode 60 °C
(vodite  ra č u n a  o  u p u ta m a  Vašeg
visokotlačnog čistača).

Opis strojaOpis strojaOpis strojaOpis strojaOpis stroja

� T-Racer
� Slijepa matica
� Rukohvat

� Produžne cijevi (2x)
� Slijepa matica

� Visokotlačne sapnice (2x, sive)

T-Racer se može upotrebljavati sa svim
Kärcherov im  v i sokot lačn im č is tačima
proizvedenima 1992. godine nadalje. Kod
uređaja do godine proizvodnje 1991 potreban
vam je dodatni adapter (kat. br.: 4.762-
062).
T-Racer je idealno prikladan za čišćenje
podnih i zidnih površina s različitim oblogama
kao što su drvo, beton, pločice ili prirodni
kamen. Nije namijenjen za obrtničku uporabu.

Izbor sapnicaIzbor sapnicaIzbor sapnicaIzbor sapnicaIzbor sapnica

Za visokZa visokZa visokZa visokZa visokoooootlačni čisttlačni čisttlačni čisttlačni čisttlačni čistač ne v iše odač ne v iše odač ne v iše odač ne v iše odač ne v iše od 111113030303030
barbarbarbarbara (max.  1a (max.  1a (max.  1a (max.  1a (max.  160 bar) nazivnog tlak60 bar) nazivnog tlak60 bar) nazivnog tlak60 bar) nazivnog tlak60 bar) nazivnog tlaka.a.a.a.a.
na pr.:K 6.50 – K 7.85

 Kärcher 600 – Kärcher 770
➜ Upotrijebite žute sUpotrijebite žute sUpotrijebite žute sUpotrijebite žute sUpotrijebite žute sapniceapniceapniceapniceapnice (monitrane).

Za visokZa visokZa visokZa visokZa visokoooootlačni čisttlačni čisttlačni čisttlačni čisttlačni čistač s nazivnim t lakač s nazivnim t lakač s nazivnim t lakač s nazivnim t lakač s nazivnim t lakomomomomom
manjim od 1manjim od 1manjim od 1manjim od 1manjim od 130 bar30 bar30 bar30 bar30 bara.a.a.a.a.
na pr.: K 2.01 – K 5.85

  Kärcher 201 – Kärcher 560

➜ Upotrijebite sive sapnice.Upotrijebite sive sapnice.Upotrijebite sive sapnice.Upotrijebite sive sapnice.Upotrijebite sive sapnice.
Kako bi omogućili nesmetan rad s Vašim
visokotlačnim čistačem, morate obje žute
sapnice zamijeniti sivim.

Zamjena sapnica (2x)Zamjena sapnica (2x)Zamjena sapnica (2x)Zamjena sapnica (2x)Zamjena sapnica (2x)
1. Uklonite stezaljku
2. Izvucite žutu sapnicu
3. Umetnite sivu sapnicu
4. Postavite stezaljku
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Čišćenje podnih površinaČišćenje podnih površinaČišćenje podnih površinaČišćenje podnih površinaČišćenje podnih površina

T-Racer  i  p rodužne  c i jev i  spoj i te  s
visokotlačnim pištoljem.

PPPPPostostostostostaaaaavljanje produžnih cijevljanje produžnih cijevljanje produžnih cijevljanje produžnih cijevljanje produžnih cijevivivivivi
1. Jednu produžnu cijev utisnite u bajonetni

priključak visokotlačnog pištolja.
2. Nakon toga ju okrenite za 90° dok se ne za-

bravi.

3. Čvrsto stegnite slijepu maticu.
Ovaj postupak ponovite  i  kod druga dva spoja.

POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!
� Ne prelazite preko slobodnih uglova!
� T-Racer nije prikladan za struganje ili

ribanje!

Čišćenje zidnih površinaČišćenje zidnih površinaČišćenje zidnih površinaČišćenje zidnih površinaČišćenje zidnih površina

T-Racer spojite direktno s visokotlačnim
pištoljem.

T-Racer kod čišćenja zidova uvijek
pridržavajte obim rukama.
Pri radu ne sežite ispod ruba T-Racera.

Zaštita okolišaZaštita okolišaZaštita okolišaZaštita okolišaZaštita okoliša

Materijali ambalaže se mogu reciklira
ti. Molimo Vas da ambalažu ne od
lažete  u  kućne otpatke,  već ih
predajte  kao sekundarne sirovine.

Stari uređaji sadrže vrijedne materijale
koji se mogu reciklirati te bi  ih stoga
trebalo predati kao sekundarne sirovi
ne. Stoga Vas molimo da stare
uređaje zbrinete preko pogodnih
sustava sakupljanja.

HrHrHrHrHrvvvvvatskiatskiatskiatskiatski
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Sigurnosne uputeSigurnosne uputeSigurnosne uputeSigurnosne uputeSigurnosne upute

 OPREZ! OPREZ! OPREZ! OPREZ! OPREZ!
Uređaj ne upotrebljavajte  pre nego što
pročitate uputstvo za upotrebu.
Poštujte sva sigurnosna uputstva  Vašeg
čistača s visokim pritiskom.
T-Racer ne smeju da upotrebljavaju deca.
Mlaz pod visokim pritiskom pustite  tek kad
se T-Racer nalazi na površini za čišćenje.
U neposrednoj blizini glave za čišćenje ne
smeju da se nalaze druge osobe.
Kod radova na T-Raceru i  završetku
čišćenja isključite čistač s v isokim
pritiskom.
Maksimalna temperatura  vode 60 °C
(vodite  računa o uputstvima Vašeg čistača
na visoki pritisak).

Opis uređajaOpis uređajaOpis uređajaOpis uređajaOpis uređaja

� T-Racer
� Slepa matica
� Rukohvat

� Produžne cevi (2x)
� Slepa matica

� Sapnice s visokim pritiskom (2x, sive)

T-Racer sme da se upotrebljava sa svim
Kerherovim čistačima visokog pritiska  koji
su proizvedeni 1992. godine nadalje. Kod
uređaja do godine proizvodnje 1991 biće
vam potreban i dodatni adapter (kat. br.:
4.762-062).

T-Racer je idealno prikladan za čišćenje
podnih i zidnih površina sa različitim oblogama
kao što su drvo, beton, pločice i prirodni
kamen. Nije namenjen za profesionalnu
upotrebu.

Izbor sapnicaIzbor sapnicaIzbor sapnicaIzbor sapnicaIzbor sapnica

Za čistZa čistZa čistZa čistZa čistač visokač visokač visokač visokač visokog pritiskog pritiskog pritiskog pritiskog pritiska sa nazivnima sa nazivnima sa nazivnima sa nazivnima sa nazivnim
pritiskpritiskpritiskpritiskpritiskom od  1om od  1om od  1om od  1om od  130 bar30 bar30 bar30 bar30 bara (max. 1a (max. 1a (max. 1a (max. 1a (max. 160 bar).60 bar).60 bar).60 bar).60 bar).
na pr.:K 6.50 – K 7.85

 Kärcher 600 – Kärcher 770
➜ Upotrebite žute sapUpotrebite žute sapUpotrebite žute sapUpotrebite žute sapUpotrebite žute sapnicenicenicenicenice (montirane).

Za čistZa čistZa čistZa čistZa čistač visokač visokač visokač visokač visokog pritiskog pritiskog pritiskog pritiskog pritiska sa nazivnima sa nazivnima sa nazivnima sa nazivnima sa nazivnim
pritiskpritiskpritiskpritiskpritiskom manj im od 1om manj im od 1om manj im od 1om manj im od 1om manj im od 130 bar30 bar30 bar30 bar30 bara.a.a.a.a.
na pr.: K 2.01 – K 5.85

  Kärcher 201 – Kärcher 560

➜ Upotrebite siveUpotrebite siveUpotrebite siveUpotrebite siveUpotrebite sive sapnice.
Kako biste omogućili nesmetan rad Vašeg
čistača visokog pritiska, morate obe žute
sapnice zameniti sa sivim.

Zamena sapnica (2x)Zamena sapnica (2x)Zamena sapnica (2x)Zamena sapnica (2x)Zamena sapnica (2x)
1. Uklonite stezaljku
2. Izvucite žutu sapnicu
3. Umetnite sivu sapnicu
4. Montirajte stezaljku
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Čišćenje podnih površinaČišćenje podnih površinaČišćenje podnih površinaČišćenje podnih površinaČišćenje podnih površina

Spojite T-Racer i produžne cevi sa pištoljem
pod visokim pritiskom.

MontMontMontMontMontaža produžnih ceaža produžnih ceaža produžnih ceaža produžnih ceaža produžnih cevivivivivi
1. Jednu produžnu cev utisnite u bajunetni prikl-

jučak pištolja pod visokim pritiskom.
2. Nakon toga ga okrećite za 90° dok se ne

zabravi.

3. Čvrsto stegnite slepu maticu.
Ovaj postupak ponovite  i  kod druga dva spoja.

PPPPPAŽNJA!AŽNJA!AŽNJA!AŽNJA!AŽNJA!
� Ne prelazite preko slobodnih ćoškova!
� T-Racer nije prikladan za struganje ili

ribanje!

Čišćenje zidnih površinaČišćenje zidnih površinaČišćenje zidnih površinaČišćenje zidnih površinaČišćenje zidnih površina

T-Racer spojite direktno sa pištoljem za
visoki pritisak.

T-Racer  kod čišćenja zidova  u vek
pridržavajte obim rukama.
Pri radu ne sežite ispod ruba T-Racera.

Zaštita čovekove okolineZaštita čovekove okolineZaštita čovekove okolineZaštita čovekove okolineZaštita čovekove okoline

Materijali pakovanja se mogu recikli
sati. Molimo Vas da ova pakovanja
ne bacate  u  kućni otpad, već ih
predajte  kao sekundarne sirovine.

Stari uređaji sadrže vredne materijale
koji se mogu reciklisati te stoga
treba da se predaju kao sekundarne
sirovi ne. Stoga Vas molimo da stare
uređaje zbirnete preko pogodnih
sistema skupljanja.

SrpskiSrpskiSrpskiSrpskiSrpski
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Указания за безопасност

  ВНИМАНИЕ!
Не използвайте уреда без да сте
прочели упътването за работа.
Съблюдавайте указанията за
безопасност на Вашия уред за
почистване с високо налягане.
T-Почистващата глава не бива да бъде
използвана от деца.
Струята под високо налягане да се пуска
само когато T-почистващата глава се
намира върху почистваната повърхност.
В непосредствена близост до
почистващата глава не трябва да се
намират други лица.
При дейности на T-почистващата глава
и завършване на почистването
изключете уреда за почистване с високо
налягане�
Максимальная температура воды 60°С
(соблюдать указания по эксплуатации
высоконапорного моющего аппарата).

Описание на уреда

� T-Почистваща глава
� Съединителна гайка
B Ръчка

� Удължаващи тръби (2x)
� Съединителна гайка

� Дюзи за високо налягане (2x, сиви)

T- Почистващата глава може да бъде
използвана с всички K�rcher уреди за
почистване с високо налягане, произведени
след 1992 година.При уреди, произведени до
1991 г. Ви трябва допълнително и адаптер
(№ за поръчка:  4.762-062).

T-Почистващата глава е подходяща за
почистване на подови и стенни площи с
различни повърхности като дърво, бетон,
плочки и естествен камък. Тя не е
конструирана за промишлено използване.

Избор на дюзите

За почистващи уреди с високо налягане
с повече от 130 bar (max. 160 bar)
номинално налягане.
напр.:K 6.50 – K 7.85

     K�rcher 600 – K�rcher 770
➜ Да се използват жълти дюзи (вече

монтирани) .

За почистващ уред с високо налягане с
по-малко от 130 bar номинално
налягане.
напр.: K 2.01 – K 5.85

K�rcher 201 – K�rcher 560

➜ Сиви дюзи да се използват.
За да бъде възможна безаварийна работа
с Вашия  почистващ уред с високо
налягане, трябва да смените двете жълти
дюзи със сивите дюзи.

Смяна на дюзите (2x)
1. Отстранете скобата
2. Издърпайте жълтата дюза
3. Поставете сивата дюза
4. Монтирайте скобата
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Почистване на подове

Свържете T-главата и удължаващите тръби
с пистолета с високо налягане.

Монтаж на удължаващите тръби
1. Натиснете една удължаваща тръба в

байонетната връзка на пистолета с високо
налягане.

2. Завъртете я после на 90° докато захапе.
3. Затегнете съединителната гайка.
Повторете този процес и при другите две
връзки.

ВНИМАНИЕ!
� Не движете над изолирани ъгли!
� T-Почистващата глава не е подходяща за

търкане или  стържене!

Почистване на стени

Свържете T-почистващата глава директно
с пистолета с високо налягане.

При мойке стен прибор Т-Racer следует
всегда держать обеими руками.
Не посягайте при работа под ръба на T-
главата.

Опазване на околната среда

Опаковъчните материали могат да
се рециклират. Моля не хвърляйте
опаковките при домашните
отпадъци, а ги предайте на
вторични суровини с цел повторна
употреба.

Старите уреди съдържат ценни
материали, подлежащи на
рециклиране, които могат да бъдат
употребени повторно. Поради това
моля отстранявайте старите уреди,
използвайки подходящи за целта
системи за събиране.

	
������
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EestiEestiEestiEestiEesti

OhutusviitedOhutusviitedOhutusviitedOhutusviitedOhutusviited

��ETTEVETTEVETTEVETTEVETTEVAAAAAAAAAATUSTUSTUSTUSTUST!T!T!T!T!
Ärge kasutage seadet ilma eelnevalt
kasutusjuhendit lugemata.
Järgige oma kőrgrőhu-puhastusseadme
ohutusviiteid.

Lapsed ei tohi T-Racerit kasutada.
Lülitage kőrgrőhujuga alles siis sisse,
kui T-Racer on puhastatava pinna kohal.
Puhastuspea vahetus läheduses ei tohi
viibida teisi isikuid.
Lülitage kőrgrőhu-puhastusseade T-
Raceri juures teostatavateks töödeks ja
puhastustöö lőpetamisel välja.
Vee maksimaalne temperatuur on 60 °C
(järgige oma kőrgrőhu-puhastusseadme
juhendeid).

Seadme osadSeadme osadSeadme osadSeadme osadSeadme osad

� T-Racer
� umbmutter � käepide

� Pikendustorud (2x)
� umbmutter

�  Kőrgrőhudüüsid (2x, hall)

T-Racerit on vőimalik kasutada koos kőigi
Kärcher kőrgrőhu-puhsatusseadmetega, mis
on ehitatud alates aastast 1992. Kuni aastani
1991  valmistatud seadmete puhul vajate  Te
lisaadapterit (tellimisnr: 4.762-062).
T-Racer sobib ideaalselt erineva pinnaga
pőranda- ja seinapindade puhastamises, nt
puit, betoon, kiviplaadid ja looduslik kivi.
Seade ei ole konstrueeritud kasutamiseks
tööstuses.

Düüside valikDüüside valikDüüside valikDüüside valikDüüside valik

Suruőhu-puhastusseadmeSuruőhu-puhastusseadmeSuruőhu-puhastusseadmeSuruőhu-puhastusseadmeSuruőhu-puhastusseadmetttttele nimirőhugaele nimirőhugaele nimirőhugaele nimirőhugaele nimirőhuga
ü le  1ü le  1ü le  1ü le  1ü le  130 baari  (maks. 130 baari  (maks. 130 baari  (maks. 130 baari  (maks. 130 baari  (maks. 160 baari).60 baari).60 baari).60 baari).60 baari).
nt: K 6.50 – K 7.85

Kärcher 600 – Kärcher 770
➜ kasutage kollaseid düüsekollaseid düüsekollaseid düüsekollaseid düüsekollaseid düüse (juba paigal-

datud).

Suruőhu-puhastusseadmeSuruőhu-puhastusseadmeSuruőhu-puhastusseadmeSuruőhu-puhastusseadmeSuruőhu-puhastusseadmetttttele nimirőhugaele nimirőhugaele nimirőhugaele nimirőhugaele nimirőhuga
al la 1al la 1al la 1al la 1al la 130 baari  (130 baari  (130 baari  (130 baari  (130 baari  (13  m P3  m P3  m P3  m P3  m Pa).a).a).a).a).
nt: K 2.01 – K 5.85

Kärcher 201 – Kärcher 560
➜ kasutage halle düüsehalle düüsehalle düüsehalle düüsehalle düüse.

Kőrgrőhu-puhastusseadme häirimatuks
tööks tuleb mőlemad kollased düüsid
asendada hallide düüsidega.

DüüsivDüüsivDüüsivDüüsivDüüsivaheaheaheaheahetus (2x)tus (2x)tus (2x)tus (2x)tus (2x)
1. Eemaldage klambrid
2. Tőmmake kollased düüsid välja
3. Paigaldage hallid düüsid
4. Paigaldage klambrid
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EestiEestiEestiEestiEesti

Pőrandapindade puhsataminePőrandapindade puhsataminePőrandapindade puhsataminePőrandapindade puhsataminePőrandapindade puhsatamine

Ühendage  T -Racer  j a  p ikendustorud
kőrgrőhupüstoliga.

PikPikPikPikPikendustendustendustendustendustorude paigaldamineorude paigaldamineorude paigaldamineorude paigaldamineorude paigaldamine
1. Vajutage üks pikendustoru kőrgrőhupü-

stoli bajonett-liidesesse.
2. Seejärel keerake seda 90° kuni kinnitu-

miseni.
3. Keerake umbmutter kinni.
Korrake sama töökäiku  ka  teiste ühenduste
juures.

TTTTTÄHELEPÄHELEPÄHELEPÄHELEPÄHELEPANU!ANU!ANU!ANU!ANU!
- T-Racer ei sobi nühkimiseks vői küürimi-

seks!
- Ärge liikuge seadmega üle lahtiste nurka-

de!

Seinapindade puhastamineSeinapindade puhastamineSeinapindade puhastamineSeinapindade puhastamineSeinapindade puhastamine

Ühendage T-Racer otse kőrgrőhupüstoliga.
Hoidke T-Racerit seinade puhastamisel
alati kahe käega kinni. Ärge haarake
töötamise äigus T-Raceri ääre alla.

KeskkonnakaitseKeskkonnakaitseKeskkonnakaitseKeskkonnakaitseKeskkonnakaitse

Pakkematerjal on ümbertöödeldav.
Ärge visake pakendeid olmeprügi
hulka,  vaid viige need korduvka -
sutatava materjali kogumispunkti.

Va n a d  s e a d m e d  s i s a l d av a d
väärtuslikke ümbertööt lemiseks
sobivaid materjale, mis tuleb viia
k o rd u v ka s u ta t a va  m a te r j a l i
kogumispunkti. Palume seetőttu viia
vanad seadmed asjakohasesse
kogumispunkti.
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Drođîbas norâdîjumiDrođîbas norâdîjumiDrođîbas norâdîjumiDrođîbas norâdîjumiDrođîbas norâdîjumi

��UZMANÎBU!UZMANÎBU!UZMANÎBU!UZMANÎBU!UZMANÎBU!
Nelietojiet aparâtu, ja neesat izlasîjuđi
lietođanas instrukciju.
Ievçrojiet jűsu augstspiediena tîrîđanas
aparâta drođîbas norâdîjumus.
Ier îci  T-Racer i r  aiz l iegts izmantot
bçrniem.
Augstspiediena strűklu aktivizçt tika i  tad,
kad ierîce T-Racer atrodas uz tîrîđanas
virsmas.
Citas personas nedrîkst atrasties tîrîđanas
galviňas tieđâ tuvumâ.
Veicot darbus ar ier îci  T-Racer un
pabeidzot  t î r îđanas darbu,  i zs lçgt
augstspiediena tîrîđanas aparâtu.
Maksimâlâ űdens temperatűra i r  60 °C
(ievçrojiet jűsu augstspiediena tîrîđanas
aparâta drođîbas norâdîjumus).

Aparâta aprakstsAparâta aprakstsAparâta aprakstsAparâta aprakstsAparâta apraksts

� Ierîce T-Racer
� Uzmavuzgrieznis   � Rokturis

� Pagarinâđanas caurules (2x)
� Uzmavuzgrieznis

� Augstspiediena sprauslas (2x, pelçkas)

Ierîci T-Racer var izmantot  kopâ ar visiem
Kärcher augstspiediena tîrîđanas aparâtiem,
kas ra�ot i  pçc 1992. gada. Aparâtiem, kas
ra�oti lîdz 1991. gadam, jums ir nepiecieđams
papildus adapters (pasűtîjuma Nr.: 4.762-
062).

Ierîce T-Racer ir ideâli piemçrota grîdu un
sienu virsmu ar da�âdâm virsmâm, tâdâm
k â  koks ,  betons ,  f l î zes  un  dab isks
bűvakmens, tîrîđanai. Ierîce nav izgatavota
ra�ođanas vajadzîbâm.

Sprauslu izvçleSprauslu izvçleSprauslu izvçleSprauslu izvçleSprauslu izvçle

AAAAAugstspiediena t îr îđanas aparâtiem arugstspiediena t îr îđanas aparâtiem arugstspiediena t îr îđanas aparâtiem arugstspiediena t îr îđanas aparâtiem arugstspiediena t îr îđanas aparâtiem ar
nominâlo spiedienu, knominâlo spiedienu, knominâlo spiedienu, knominâlo spiedienu, knominâlo spiedienu, kas l ie lâks par 1as l ie lâks par 1as l ie lâks par 1as l ie lâks par 1as l ie lâks par 13030303030
bar (maks. 1bar (maks. 1bar (maks. 1bar (maks. 1bar (maks. 160 bar).60 bar).60 bar).60 bar).60 bar).
piem..: K 6.50 – K 7.85

Kärcher 600 – Kärcher 770
➜ Izmantot dzeltenâs sprauslas dzeltenâs sprauslas dzeltenâs sprauslas dzeltenâs sprauslas dzeltenâs sprauslas ( jau pie-

montçtas).

AAAAAugstspiediena t îr îđanas aparâtiem arugstspiediena t îr îđanas aparâtiem arugstspiediena t îr îđanas aparâtiem arugstspiediena t îr îđanas aparâtiem arugstspiediena t îr îđanas aparâtiem ar
nominâlo spiedienu, knominâlo spiedienu, knominâlo spiedienu, knominâlo spiedienu, knominâlo spiedienu, kas mazâks par 1as mazâks par 1as mazâks par 1as mazâks par 1as mazâks par 13030303030
bar (1bar (1bar (1bar (1bar (13  M P3  M P3  M P3  M P3  M Pa).a).a).a).a).
piem..: K 2.01 – K 5.85

Kärcher 201 – Kärcher 560
➜ Izmantot pelçkâs sprauslas pelçkâs sprauslas pelçkâs sprauslas pelçkâs sprauslas pelçkâs sprauslas.

Lai bűtu iespçjams bezatteices darbs
ar jűsu augstspiediena tîrîđanas aparâtu,
jums abas dzeltenâs sprauslas ir jâno-
maina ar pelçkâm sprauslâm.

SprSprSprSprSprauslas maiňa (2x)auslas maiňa (2x)auslas maiňa (2x)auslas maiňa (2x)auslas maiňa (2x)
1. Noňemt skavu
2. Izvilkt dzelto sprauslu
3. Ievietot pelçko sprauslu
4. Piestiprinât skavu
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Grîdas virsmas tîrîđanaGrîdas virsmas tîrîđanaGrîdas virsmas tîrîđanaGrîdas virsmas tîrîđanaGrîdas virsmas tîrîđana

Savienojiet ierîci T-Racer un pagarinâđanas
caurules ar augstspiediena pistoli.

PPPPPagarinâđanas cauruďagarinâđanas cauruďagarinâđanas cauruďagarinâđanas cauruďagarinâđanas cauruďu montâ�au montâ�au montâ�au montâ�au montâ�a
1. Pagarinâđanas cauruli iespiediet augst-

spiediena pistoles bajonetsavienojumâ.
2. Pçc tam to pagrieziet par 90° lîdz tâ

nofiksçjas.
3. Cieđi uzgrieziet uzmavuzgriezni.
Atkârtojiet đo operâciju arî ar abiem pârçjiem
savienojumiem.

UZMANÎBUUZMANÎBUUZMANÎBUUZMANÎBUUZMANÎBU!!!!!
- Ierîce T-Racer nav paredzçta tîrîđanai vai

berđanai!
- Nevirzît pa brîviem stűriem!

Sienas virsmas tîrîđanaSienas virsmas tîrîđanaSienas virsmas tîrîđanaSienas virsmas tîrîđanaSienas virsmas tîrîđana

S av ienoj ie t  i e r î c i  T - R a c e r  t i e đ i  a r
augstspiediena pistoli.

Sienu tîrîđanas laikâ ierîci T-Racer
vienmçr turiet ar abâm rokâm. Darbîbas
laikâ netveriet zem ierîces T-Racer malas.

Apkartejas vides aizsardzibaApkartejas vides aizsardzibaApkartejas vides aizsardzibaApkartejas vides aizsardzibaApkartejas vides aizsardziba

Iesainojuma material i  ir  otrreizeji
parstradajami. Ludzu neizmetiet
i e s a i n o j u m u  m a j s a i m n i e c i b a s
atkritumos, bet gan nododiet  to
otrreizejai izmantošanai.

Lietoti aparati satur vertigus otrreizeji
parstradajamus mater ia lus, kas
janodod otrreizejai izmantošanai.
Tapec ludzu nododie t  l i etotus
aparatus atbilstošaja savakšanas
sistema.



5�

LieLieLieLieLietuvišktuvišktuvišktuvišktuviškaiaiaiaiai

Nurodymai dël saugosNurodymai dël saugosNurodymai dël saugosNurodymai dël saugosNurodymai dël saugos

�� DËMESIO!DËMESIO!DËMESIO!DËMESIO!DËMESIO!
Nenaudokite đio prietaiso, neperskaitć
naudojimo instrukcijos.
Paisykite savo turimo aukđto slëgio valymo
árenginio naudojimo saugos nurodymř.
Neleiskite  „T-Racer“ naudot i  vaikams.
Aukđto slëgio srovć ájunkite t ik  tada,
kai  „T-Racer“ yra ant valomo pavirđiaus.
Ðalia valymo galvos negali bűti jokiř
pađaliniř �moniř.
Dirbdami su „T-Racer“ ir baigć valymo
darbŕ, aukđto slëgio valymo árenginá
iđjunkite.
Did�iausia vandens temperatűra yra  60°C
(paisykite  savo turimo aukđto slëgio
valymo árenginio naudojimo nurodymř).

Prietaiso aprađymasPrietaiso aprađymasPrietaiso aprađymasPrietaiso aprađymasPrietaiso aprađymas

� „T-Racer“
� K reipiamoji ve r � lë    � Rankena

� Pailgintas antgalis (2x)
� K reipiamoji ver�lë

� Aukđto slëgio antgaliai (2x, pilki)

„T-Racer“ galima naudoti su visais nuo 1992
metř „Kärcher“ pagamintais aukđto slëgio
valymo árenginiais. Su iki  1991 metř
pagamintais prietaisais papildomai naudokite
adapterá (u�s. Nr.: 4.762-062).
„T-Racer“ idealiai tinka ávairaus pavirđiaus,
pvz., medienos, betono, apdailos plyteliř ir
natűralaus akmens, grindims ir sienoms valyti.
Skirtas nepramoniniam naudojimui.

Antgaliř parinkimasAntgaliř parinkimasAntgaliř parinkimasAntgaliř parinkimasAntgaliř parinkimas

AAAAAukđtukđtukđtukđtukđto  s lëg io  vo  s lëg io  vo  s lëg io  vo  s lëg io  vo  s lëg io  valymo áralymo áralymo áralymo áralymo árenginiams suenginiams suenginiams suenginiams suenginiams su
didesniu nei 1didesniu nei 1didesniu nei 1didesniu nei 1didesniu nei 130 bar (maks. 130 bar (maks. 130 bar (maks. 130 bar (maks. 130 bar (maks. 160 bar)60 bar)60 bar)60 bar)60 bar)
nominaliu slëgiu.nominaliu slëgiu.nominaliu slëgiu.nominaliu slëgiu.nominaliu slëgiu.
Pvz.: K 6.50 – K 7.85

„Kärcher 600 – Kärcher 770“
➜ naudokite geltonus antgalius geltonus antgalius geltonus antgalius geltonus antgalius geltonus antgalius (átaisytus iđ

anksto).

AAAAAukđtukđtukđtukđtukđto  s lëg io  vo  s lëg io  vo  s lëg io  vo  s lëg io  vo  s lëg io  valymo áralymo áralymo áralymo áralymo árenginiams suenginiams suenginiams suenginiams suenginiams su
ma�esniu nei 1ma�esniu nei 1ma�esniu nei 1ma�esniu nei 1ma�esniu nei 130 bar (maks. 130 bar (maks. 130 bar (maks. 130 bar (maks. 130 bar (maks. 13 bar)3 bar)3 bar)3 bar)3 bar)
nominaliu slëgiu.nominaliu slëgiu.nominaliu slëgiu.nominaliu slëgiu.nominaliu slëgiu.
Pvz. „K 2.01“ – „K 5.85“

„Kärcher 201 – Kärcher 560“
➜ naudokite pilkus antgaliuspilkus antgaliuspilkus antgaliuspilkus antgaliuspilkus antgalius.

Kad savo aukđto slëgio valymo áren-
giniu galëtumëte netrikdomi dirbti, tu-
rite geltonus antgalius pakeisti pilkais.

Antgaliř pakAntgaliř pakAntgaliř pakAntgaliř pakAntgaliř pakeitimas (2x)eitimas (2x)eitimas (2x)eitimas (2x)eitimas (2x)
1. Nuimkite sŕvar�ŕ
2. Iđtraukite geltonŕ antgalá

3. U�dëkite pilkŕ antgalá
4. U�dëkite sŕvar�ŕ
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Grindř valymasGrindř valymasGrindř valymasGrindř valymasGrindř valymas

„T-Racer“ ir pailgintŕ antgalá sujunkite su
aukđto slëgio pistoletu.

PPPPPailgintailgintailgintailgintailginto antgalio monto antgalio monto antgalio monto antgalio monto antgalio montaaaaavimasvimasvimasvimasvimas
1. Pailgintŕ antgalá áspauskite á aukđto slë-

gio pistoleto jungiamojo kaiđčio lizdŕ.
2. Pasukite já 90° kampu, kad u�sifiksuotř.
3. Stipriai prisukite kreipiamŕjŕ ver�lć.
Tŕ patá pakartokite su kitomis dviejomis
jungtimis.

DËMESIO!DËMESIO!DËMESIO!DËMESIO!DËMESIO!
- „T-Racer“ nëra skirtas trynimui ar đveiti-

mui!
- Neva�iuokite tuđčiose vietose!

Sienř valymasSienř valymasSienř valymasSienř valymasSienř valymas

„T-Racer“ tiesiogiai sujunkite su aukđto slëgio
pistoletu.

Valydami sienas, „T-Racer“ laikykite abiem
rankom. Dirbdami negriebkite po apatiniu
„T-Racer” krađtu.

Aplinkos apsaugaAplinkos apsaugaAplinkos apsaugaAplinkos apsaugaAplinkos apsauga

Pakuotes  medž iagos  ga l i  bu t i
perdirbtos. Neišmeskite pakuočiu
kartu su buitinemis atliekomis, bet
atiduokite jas perdirbimui.

Naudotu pr ietaisu sudety je yra
ver t ingu be i  an t r in iam ža l iavu
perdirbimui tinkamu medžiagu, todel
jie turetu buti atiduoti perdirbimo
imonems. Todel naudotus prietaisus
pašalinkite per atitinkamą antriniu
žaliavu surinkimo sistemą.
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A
Alfred Kärcher Ges.m.b.H.
Lichtblaustraße 7
1220 Wien

(01) 25 06 00☎

AUS
Kärcher Pty. Ltd.
40 Koornang Road
Scoresby VIC 3179
Victoria

(03) 9765 - 2300☎

B / LUX
Kärcher N.V.
Industrieweg 12
2320 Hoogstraten

(03) 3400-711☎

BR
Kärcher Indústria e Comércio Ltda.
Av. Prof. Benedicto Montenegro 419
CEP 13.140-000 - Paulínia - SP

0800 17 61 11☎

CH
Kärcher AG
Industriestraße 16
8108 Dällikon

0844 850 863☎

CZ
Kärcher spol.s.r.o.
Za Mototechnou 1114/4
155 00 Praha 5 -Stodûlky

(02)3552-1665☎

D
Alfred Kärcher GmbH & Co. KG
Service-Center Gissigheim
Im Gewerbegebiet 2
97953 Königheim-Gissigheim

(07195) 903 20 65☎

DK
Kärcher Rengøringssystemer A/S
Gejlhavegård 5
6000 Kolding

70 20 66 67☎

E
Kärcher, S.A.
Pol. Industrial Font del Radium
Calle Doctor Trueta, 6-7
08400 Granollers (Barcelona)

(93) 846 44 47☎

F
Kärcher S.A.S.
5, avenue des Coquelicots
Z.A. des Petits Carreaux
94865 Bonneuil-sur-Marne

(01) 43 99 67 70☎

FIN
Kärcher OY
Yrittäjäntie 17
01800 Klaukkala

(09) 87919-191☎

GR
Kärcher Cleaning Systems A.E.
31-33, Nikitara & Konstantinoupoleos str.
136 71 Acharnes

(0210) 2316-153☎

GB
Kärcher(UK) Limited
Kärcher House
Beaumont Road,
Banbury
Oxon, OX16 1TB

01295-752000; 0906-6800632☎

H
Kärcher Hungária Kft
Tormásrét ut 2.
2051 Biatorbagy

(023) 530-640☎

HK
Kärcher Limited
Unit 10, 17/F., APEC Plaza
49 Hoi Yuen Road,
Kwun Tong, Kowloon

(02) 357-5863☎

I
Kärcher S.p.A.
Via A. Vespucci 19
21013 Gallarate (VA)

848 - 99 88 77☎

IRL
Karcher Limited (Ireland)
12 Willow Business Park
Nangor Road
Clondalkin
Dublin 12

(01) 409 77 77☎

KOR
Karcher Co. Ltd. (South Korea)
5F, Wooree Venture Town Bldg.
684-2, Deungchon3-dong
Gangseo-Gu
Seoul 157-033

(02) 3665-4181☎

MAL
Karcher Cleaning Systems Sdn. Bhd.
No. 8, Jalan Serindit 2
Bandar Puchong Jaya
47100 Puchong, Selangor

(03) 5882 1148☎

MEX
Karcher México, SA de CV
Av. Gustavo Baz Sur No. 29-C
Col. Naucalpan Centro
Naucalpan, Edo. de México
C.P. 53000 México

01-800-024-13-13☎

N
Kärcher AS
Stanseveien 31
0976 Oslo

(024) 1777-00☎

NL
Kärcher BV
Postbus 474
4870 AL Etten-Leur

(0499) 37 54 45☎

NZ
Karcher Limited
12 Ron Driver Place
East Tamaki, Auckland

(09) 274-4603☎

P
Neoparts Com. e Ind. Automóvel, Lda.
Largo Vitorino Damásio. 10
1200 Lisboa

(21) 395 0040☎

PL
Kärcher Poland Ltd. Sp. z o.o.
Ul. Stawowa 140
31-346 Kraków

(012) 6397-222☎

PRC
Kaercher Cleaning Systems Co., Ltd.
Part B, Building 30,
No. 390 Ai Du Road
Shanghai Waigaoquiao 200131

(021) 5046-3579☎

RUS
Karcher Ltd.
Vienna House
Strastnoi Blv. 16
107031 Moscow

095-9338743☎

S
Kärcher AB
Tagenevägen 31
42502 Hisings-Kärra

(031) 577-300☎

SGP
Karcher Asia Pacific Pte Ltd
5 Toh Guan Road East
#01-00 Freight Links Express Distripark
Singapore 608831

6897-1811☎

TR
Kärcher Servis Ticaret A.S.
9 Eylül Mahallesi
307 Sokak No. 6
Gaziemir / Izmir

(0232) 252-0708☎

TWN
Karcher Taiwan Limited
5F/6. No.7
Wu-Chuan 1st Rd
Wu-Ku Industrial Zone
Taipei County

(02) 2299-9626☎

UAE
Karcher FZE
Jebel Ali Free Zone
RA 8, XB 1, Jebel Ali, Dubai

(04) 8836-776☎

ZA
Kärcher (Pty) Limited
144 Kuschke Street
Meadowdale, Edenvale
1614

(011) / 574-5360☎
07/05
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